
2N pomohla modernizovat bytové domy v Brně 
SUCCESS STORY

Brněnský komplex čtyř bytových domů se rozhodl následovat 
nejnovější trendy v oblasti komunikace, aby svým nájemníků 
zprostředkoval jednodušší přístup do společných prostor 
a zároveň jim poskytl přehled o tom, co se děje před 
domovními dveřmi. Developerská společnost se obrátila 
na Abbas, místního integrátora a našeho partnera, aby 
zabezpečil odpovídající řešení založené na bázi IP. 

2N pomohla modernizovat 
bytové domy v Brně 

• Řešení na bázi IP snižující množství kabeláže
• Zvýšená bezpečnost a snazší přístup do prostor bytového        
   komplexu navzdory množství vstupů
• Modulární řešení s možností rozšíření do budoucna.
• Vzdálená správa systému.

Poslání

Výhody



Brněnský komplex se 108 byty, 7 vchody a sdíleným 
parkovištěm situovaný v Brně, jednom z největších 
měst v České republice.
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2N® Helios IP Verso s HD kamerou, čtečkou karet a 
tlačítky s rychlou volbou byl Abbasem zvolen nejen 
pro snadnou obsluhu, ale i kvůli možnosti sestavit 
interkomy dle požadavků klientů, díky nabízené 
modularitě interkomu. Co se týče odpovídacích 
jednotek, uživatelům, kterým stačil pouze přenos 
zvuku, byly instalovány telefony Cisco a náročnějším 
klientům byla dodána luxusní vnitřní jednotka  
2N®Indoor Touch přenášející i video z interkomu. 
Venkovní interkom je mj. vysoce odolný a může být 
spravován přes webové rozhraní. 

 2N® Helios IP Verso

Se 108 byty, 7 vchody a sdíleným parkovištěm pro 
všechny čtyři budovy bylo snahou komunikaci 
mezi jednotlivými prostory co nejvíce zjednodušit, 
navýšit bezpečnost objektů a zároveň snížit množství 
kabeláže. Nájemníci měli rovněž různé nároky 
na vnitřní odpovídací jednotky umístěné v jejich 
apartmánu. Zatímco někteří preferovali pouze audio, 
jiní vyžadovali i video. Z pohledu developerské firmy 
pak bylo  důležité implementovat  vysoce odolné 
řešení  s možností vzdálené správy systému.
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